附件2：
重庆川仪自动化股份有限公司下属单位
公司简介

一、重庆川仪自动化股份有限公司技术中心
重庆川仪自动化股份有限公司技术中心（以下简称“技术中心”），地处重庆市两江新区中心地段，被认定为“国家级企业技术中心”，是川仪股份专门从事技术创新和新产品研发的分支机构，主要承担工业自动化仪器仪表和控制系统的基础、共性、前沿技术的研究开发。
技术中心与多家国际著名的大型跨国仪表公司开展广泛的技术合作，同时也与多家国内高等院校、科研院所进行技术交流与合作，发挥产、学、研各自优势。目前技术中心组建了以技术带头人、首席工程师、首席设计师、首席专家、首席科学家为主体的“五个层面”的骨干科技创新人才队伍。
二、重庆川仪自动化股份有限公司测控技术分公司
重庆川仪自动化股份有限公司测控技术分公司是重庆川仪自动化股份有限公司（603100）的下属分公司，是一家研制开发和规模化生产工业自动化仪器仪表的高新技术企业，公司设计开发和制造的核心产品PDS智能压力变送器、物位仪表和温度变送器，广泛应用于石油、化工、电力、冶金、建材、轻工、核工业等领域。
公司致力于工业领域的测量与控制，自主研发的PDS智能压力变送器，综合性能达到国际一流水平，取得欧盟TUV-SIL、IECEx、ATEX、美国3A、独联体EAC等多项国际权威认证，打破国外垄断，在多个重点项目上实现“进口替代”。
三、重庆川仪调节阀有限公司
重庆川仪调节阀有限公司成立于1970年，位于北碚区，注册资本0.5亿元，系重庆川仪股份有限公司全资子公司，重庆市高新技术企业，国家智能控制阀主导企业。川仪调节阀公司主要从事调节阀、球阀、蝶阀、减温减压装置、气动执行机构及控制阀附件的研发、制造、销售和服务，产品广泛用于石油、化工、电力（核电、火电、熔盐发电）、医药、钢铁、冶金、天然气（LNG、NG）等领域，生产的产品市场占有率超过5%，LNG低温阀、PDS高频球阀、HVP3X智能阀门定位器是具有国际先进技术的高端国产品牌，具有完全自主知识产权的高压差调节阀、三偏心全金属蝶阀、核电限位开关、核电常规岛关键阀门等产品已打破国外垄断，实现国产化替代。
四、重庆川仪自动化股份有限公司执行器分公司
重庆川仪执行器分公司隶属于重庆川仪自动化股份有限公司，是国内从事执行器产品设计、制造、销售与服务的专业厂家，公司旗下有一只专业的研发团队，拥有多项专利和核心技术，支持编制了产品的国家标准。公司成立于2004年，其前身为1969年成立的川仪四厂，多年来，传承精益求精、追求卓越的经营理念，不断创新，产品技术质量达到国内先进、世界领先水平。秉承“产业报国，造福员工，兼善社会”的宗旨，公司在力争打造自主品牌工业自动化装备精品的同时，视员工为企业最大的资本，竭诚为员工提供良好的培训和发展机会。奋进中的川仪热烈欢迎各位优秀人才加盟我们的团队，为实现“致力于成为全球阀门控制领域领航者”的目标而共同努力！
五、重庆川仪自动化股份有限公司流量仪表分公司
重庆川仪自动化股份有限公司流量仪表分公司（以下简称分公司）位于重庆市两江新区，是重庆川仪自动化股份有限公司旗下专业从事流量仪表开发、设计、制造、销售的高新技术企业，与国内多所知名高校、高院建立了合作关系，同时与日本东芝等跨国公司建立合作且产品联合开发已长达18年以上，国际化进程显著。
分公司拥有一支高素质专业化的技术、生产制造、营销和管理队伍，配置了高精度的标定装置和完善的智能流量计生产线。其主导产品FlowMaster系列电磁流量计、VF系列涡街流量计、电磁冷水表、节流装置等广泛应用于流程工业、核电军工、智慧水务、海外等领域，产品市场占有率国内行业首位。
六、重庆川仪十七厂有限公司
重庆川仪十七厂有限公司专业生产温度仪表和电加热器，是国家高新技术企业，国家级专精特新“小巨人”企业，地处重庆两江新区蔡家高新技术产业区。公司作为行业领军企业，致力于科技创新和产品研发，参与了多项国家标准、行业标准的起草和编制，参与多项国家重大专项温度仪表和电加热器的技术攻关，并成功运用于重大工程项目。产品广泛服务于石油、化工、冶金、电力、核工业、医药、建材和新能源等领域，为客户提供整体解决方案，产品在多个特殊工况实现国产化替代。与国内外众多知名企业、高校建立了战略合作关系，形成“产学研用”深度融合，致力于推动温度仪表和电加热器民族工业的发展。
七、重庆川仪分析仪器有限公司
重庆川仪分析仪器有限公司成立于2007年，是重庆川仪自动化股份有限公司二级控股子公司。公司先后荣获中国分析仪器发展贡献奖、重庆市节能减排科技创新企业、国家高新技术企业、中国机械工程科学技术奖、国家专精特新“小巨人”企业等多项荣誉。承担并完成国家“863”“重点新产品”“中小企业创新基金”“火炬计划”等项目。
公司主要生产气体分析仪器及分析系统、水质分析仪器及分析系统、实验室分析仪器，从事分析技术研究、产品开发、制造和工程应用50余年，产品广泛应用于石油、化工、环保、建材、冶金、轻工、电力、制药、医药卫生及科研领域，在同行业处于领先地位。诚邀有志之士加入！
八、重庆川仪自动化股份有限公司金属功能材料分公司
重庆川仪自动化股份有限公司金属功能材料分公司是国内特殊用途合金材料领域的领军企业，也是重庆市高新技术先锋。公司汇聚 400 余名精英人才，其中近百名工程技术人员，以超 10 万平方米的现代化生产基地为依托，持续释放创新活力。​
公司专注贵金属、有色金属及合金的熔炼与加工，深耕 11 大类电子功能材料，贵 / 廉金属复合材料、测温材料等产品，凭借卓越性能与品质，赢得市场广泛认可。诚邀您携手开拓行业新未来！
九、重庆川仪自动化股份有限公司晶体科技分公司
重庆川仪自动化股份有限公司（股票代码603100）是一家具有现代企业制度的国有控股公司，川仪晶体科技是其下属分公司，成立于1970年，专业生产人工蓝宝石及硬脆材料制品，产品广泛应用于半导体、激光技术、精密测量、3D打印、流体控制、环保分析、医疗及生命科学、军工及航空航天等高科技领域。
50多年来，川仪晶体科技在超硬脆材料、精细加工领域中掌握着独特的核心技术，先后承担了多个国家级及市级新产品的研发，自主研发已取得43项国家专利，其中19项发明专利。通过了ISO9001国际质量体系、ISO14001环境管理体系、ISO45001职业健康安全管理体系认证。
十、重庆川仪自动化股份有限公司速达仪器仪表分公司
重庆川仪自动化股份有限公司速达仪器仪表分公司成立于2024年，位于重庆北碚蔡和路879号，前身为重庆川仪速达机电有限公司。公司一直聚焦于工业自动化领域核心部件的研发、制造和销售。核心产品气动执行器及阀门附件是阀门等流体控制设备的关键部件。M8000交流变频、BLDC直流无刷、RHA伺服仪控电机，为电动执行机构提供高效动力支持。CFZ系列柴油机监控仪和齿轮箱监控仪适用于船舶主机、辅机和陆用电站等各类柴油机、燃气机和齿轮箱的控制，NR系列无纸记录仪主要应用于核工业及核电站盘台控制。公司已先后与山东潍柴、广西玉柴、苏州纽威阀门等国内知名企业建立战略合作，产品质量获得客户信赖。现诚邀有志青年加入，共创美好未来！
十一、重庆川仪自动化股份有限公司电气成套分公司
重庆川仪自动化股份有限公司电气成套分公司是重庆川仪的核心企业，专业从事高低压成套电气设备、自动化仪器仪表成套的研发、制造和销售。公司位于美丽的国家级名胜风景区缙云山麓。
重庆川仪电气成套分公司具有先进的设计工艺水平，完善的检测设备，拥有日本AMADA精密数控加工中心和从德国瓦格纳尔公司引进的高压静电喷塑生产线，以及先进的二次智能下线系统。公司通过了质量、环境、职业健康安全管理体系认证、中国质量认证中心3C产品认证、国家核安全局核电认证。
十二、重庆川仪自动化股份有限公司轨道交通装备技术分公司
重庆川仪自动化股份有限公司轨道交通装备技术分公司是重庆川仪自动化股份有限公司（股票代码：603100）下属分支机构，是国内最早进入轨道交通站台门制造领域的生产商之一，具有站台门系统设备研发设计、加工制造、安装调试、工程执行、维保服务等全产业链的集成服务能力，拥有100%自主知识产权的站台门门机及控制系统等核心设备。先后在重庆、深圳、成都、合肥、长沙、武汉、石家庄等城市轨道交通、城际线上得到广泛应用并获得客户的一致好评。
公司一直秉承创新是企业发展的驱动力，可靠性和安全性是企业的宗旨。我们提供行业领先的薪酬福利、完善的人才培养体系及广阔的发展平台，助力员工在轨道交通建设中成长。期待有志之士携手打造中国轨道交通装备新标杆！
十三、重庆川仪自动化股份有限公司工程检维修分公司
重庆川仪自动化股份有限公司工程检维修分公司成立于2024年10月，隶属于国内规模最大、产品门类最全、系统集成能力最强的综合性自动化仪表制造企业重庆川仪自动化股份有限公司。公司主营业务为自动化仪表（含控制阀）销售、安装、调试、检修和保运；动静设备检修和保运、电气设备检修和保运。服务于中石油、中石化等多家知名企业，有大量电力、石化、煤化工、冶金、油气输送等现场项目的检修和保运经验。
十四、重庆川仪昆仑仪表有限公司
重庆川仪昆仑仪表有限公司，是“重庆川仪股份”所属子公司和压力仪表专业生产基地。公司是中国仪器仪表行业协会会员单位、全国压力仪表行业协会常务理事单位、全国压力仪表标准化技术委员会委员单位，参与了压力仪表行业各项国标、行标的制（修）订工作。
公司产品广泛应用于国防、航天、造船、机械、石油、化工等行业。公司曾获评“高新技术企业”、“重庆市科技型企业”、“重庆市专精特新企业”。压力仪表系列产品，通过了CE、EAC、Ex、PAC等权威认证，荣获“重庆名牌产品”称号。
公司持续秉承“质量是第一竞争力”、“全心全意为用户做得更好”的发展理念，团结拼搏、开拓进取。现因业务发展需要，诚邀优秀人才加入，共创未来。
[bookmark: _GoBack]十五、重庆川仪自动化股份有限公司西南销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司西南销售大区（以下简称“川仪西南大区”），是重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，负责四川、云南、贵州、重庆、广西等地区的产品销售及技术服务。公司以川仪产品为依托，以系统集成为基础，以工程总包为重点，代表川仪股份对外承接大中型工程项目的系统集成及工程总包，工程项目涉及化工、冶金、新能源、电力、市政等行业。
其中，四川石化项目部服务于中国石油四川石化有限责任公司，厂区位于四川省彭州市新材料产业园区内，主要负责全厂自动化仪表、在线仪表等检维修保运工作，以及技术改造施工安装（仪表）工作。唐山LNG项目部服务于中石油京唐液化天然气有限公司，厂区位于河北省唐山市曹妃甸工业区，主要负责DCS系统、SIS系统等维护和检修工作。
十六、重庆川仪自动化股份有限公司华东销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司华东销售大区（以下简称“川仪华东大区”）是重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，在上海、浙江、福建、烟台等地设有销售办事处。公司秉承“以人为本、物竞天择、传承创新、追求卓越”的企业精神，弘扬“川仪在用户身边，用户在川仪心中”的服务理念。主要负责上海、浙江、福建区域及海外市场的业务，以销售川仪公司工业自动化仪表及控制装置为主，涉及产品包括调节阀、流量计、温度仪表、变送器、执行器、分析仪器、DCS控制系统、压力表等，涉及行业以主要包括化工、石油天然气、电力、冶金、建材、装备制造等国民经济支柱产业以及市政环保、新能源等新兴领域。
十七、重庆川仪自动化股份有限公司华北销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司华北销售大区（以下简称“川仪华北大区”）于2012年1月正式成立，为重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，在华北区域的市场开拓与服务中扮演着关键角色。
川仪华北大区总部坐落于北京市丰台区华源一里3、4号楼配套商业用房地上三层，全面负责华北区域，包括北京、天津、河北、山西、内蒙、沈阳等地的产品销售及工程技术服务工作，业务覆盖范围广泛。依托总公司强大的品牌与技术实力，川仪华北大区深耕华北市场，为各行业客户提供优质自动化控制产品及解决方案，深受市场认可。公司秉持“人才兴企、人才强企”理念，重视人才价值。现因业务拓展，诚邀有志之士加盟。​
十八、重庆川仪自动化股份有限公司中南销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司中南销售大区（以下简称“川仪中南大区”）成立2012年2月，为重庆川仪自动化股份公司八大销售大区之一。
中南销售大区总部设在广州市荔湾区周门北路38号协晟大厦409室，主要从事川仪股份有限公司仪表的销售、宣传和推广等相关业务。中南销售公司由湖北分公司、湖南分公司、广州分公司、石化工程项目部等营销网点，及综合部、财务部、业务部、应用技术部等职能部门组成。营销区域为湖北省、湖南省、广东省。本着“以人为本、物竞天择、传承创新、追求卓越”的企业精神及“川仪在服户身边、用户有川仪心中”的服务宗旨，规范经营，不断创新。
十九、重庆川仪自动化股份有限公司西北销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司西北销售大区（以下简称“川仪西北大区”）成立于2016 年7月，为重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一。
西北销售大区总部设在陕西省西安市未央区西北国金中心A座，主要从事川仪股份仪器仪表的销售、宣传和推广等相关业务。西北销售公司由西北本部、陕西分公司、新疆分公司、甘肃分公司、宁夏分公司和西北石化部六个部门组成。公司始终坚持“以人为本，诚信务实，值得依赖”的经营理念，“以质量谋发展，以信任求生存”的服务宗旨，为每个客户提供质量好，价格优的产品，共创双赢的格局。随着公司规模的不断扩大，加之现在全球经济一体化进程的加快，促使我们与时俱进、不断创新。公司将抓住各种发展机遇，以全新的经营理念迎接各种新的挑战。
二十、重庆川仪自动化股份有限公司东北销售大区
[bookmark: _Hlk133485805]重庆川仪自动化股份有限公司东北销售大区（以下简称“川仪东北大区”）是重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，也是东北地区的服务窗口，秉承“川仪在用户身边，用户在川仪心中”的服务理念，依托大连、盘锦、营口、葫芦岛、哈尔滨、大庆、长春等服务网点，围绕石油、电力、冶金、化工、核电、市政环保等多个领域，全面做好东北区域市场开拓、维护及客户服务等工作。连续多年获得川仪营销系统“最佳团队”、“最佳管理”等多项公司奖项。
二十一、重庆川仪自动化股份有限公司苏皖赣销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司苏皖赣销售大区（以下简称“川仪苏皖赣大区”）是重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，是苏皖赣地区的服务窗口，秉承“川仪在用户身边，用户在川仪心中”的经营服务理念，依托南京、合肥、南昌、连云港、芜湖、安庆等服务网点，围绕石油、化工、冶金、电力、生物医药、新能源、市政环保等多个领域，全面做好苏皖赣区域市场开拓、维护及客户服务等工作。连续多年获得川仪股份营销系统“最佳团队”、“最佳管理”等多项公司奖项。
二十二、重庆川仪自动化股份有限公司鲁豫销售大区
重庆川仪自动化股份有限公司鲁豫销售大区（以下简称“川仪鲁豫大区”）成立于2023年5月1日，是重庆川仪自动化股份有限公司八大销售大区之一，主要负责川仪产品在山东、河南两省的产品推广和市场销售。鲁豫销售大区具有积极向上的工作作风和良好的工作氛围，本着“川仪在用户身边、用户在川仪心中”经营服务理念，急用户所急，想用户所想，为客户提供优质的服务和良好的产品使用体验。
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